



MEDIDAS DE EMERGENCIA. El Comité de Emergencia Nacional toma las medidas necesarias, ante una posible situación atemorizada en el país, principalmente durante el presente mes. Se han realizado reconocimientos de áreas

críticas para evacuar en casos de emergencia principalmente, los localizados en la zona de Montebello Poniente. Ministros que integran el Comité de Emergencia Nacional analizan plan de acción inmediata.

Aumento precio de café no favorece

Mientras los productores no manejen su propia comercialización externa, de nada sirve que los precios mejoren en el mercado internacional.

Así respondieron ayer dirigentes de la Asociación Cafetalera a preguntas que se les formularon sobre la situación del café, ahora que los precios han subido y andan por los ciento cincuenta dólares por quintal. "De que nos sirve, dijeron, que actualmente el café salvadoreño esté bien cotizado internacionalmente, si el Instituto Nacional del Café, por medio de

la estatización lo paga a veces a precios arbitrarios que no alcanzan ni para cubrir los costos de producción". Señalaron que con los ciento ochenta colones que el INCAFE les paga, prácticamente salen perdiendo un porcentaje elevado, ya que según cálculos efectuados por técnicos, el costo real por quintal viene siendo mayor a esa suma.

Al referirse a la helada que ha afectado la producción brasileña, afirmaron que no puede especularse con demasiado

—Pasa a la página 25—

Comercio Exterior busca atenuar crisis de balanza

La actividad del Comercio Exterior que se desarrolla con el apoyo nacional, persigue atenuar la crisis de la balanza de pagos y propiciar las condiciones necesarias para lograr un mejor aprovechamiento de las perspectivas del mercado internacional.

Así lo afirmó el Ministro de Comercio Exterior, MICE, Lic. Manuel Morales

Ehrlich, al explicar a LA PRENSA GRAFICA, que esa Secretaría de Estado está cumpliendo dentro de las limitaciones actuales, con los objetivos de apoyar la reactivación económica del país.

Por medio de las diferentes unidades organizativas, se están ejecutando las actividades previstas

—Pasa a la página 25—



DISTINCION. Miembro del Comité Consultivo para la Zona 5, SACAMA, ha sido nombrado el Lic. Rolando Duarte F., Past-Gobernador Rotario del Distrito 424.

Designación que honra Rotarismo de El Salvador

El señor presidente de Rotary International, período 1984-1985, doctor Carlos Canseco, ha nombrado al Past-Gobernador Rotario del Distrito 424, Lic. Rolando Duarte F., como miembro del Comité Consultivo para la zona No. 5, denominada "Sacama", que la componen países de Centro América, del Norte y Sur América.

El nombramiento procura tener un funcionario con experiencia suficiente para animar a los clubes rotarios en la búsqueda de las actividades más apropiadas para "descubrir

—Pasa a la página 25—

Siguen las amenazas del sandinista Ortega

La amenaza del ministro de Defensa nicaraguense Humberto Ortega, en el sentido de que sus tropas podrían actuar en otras naciones centroamericanas, destaca un comunicado del Comité de Prensa de la Fuerza Armada. Condena tal actitud como una evidente intención de intensificar el terrorismo en la región.

Dice el documento del

COPREFA, que el citado jefe del ejército nicaraguense en esa forma, lo que hace es desahogar sus ansias guerrilleras, de conformidad con los apuntes de una información servida por la agencia noticiosa AFP, en Managua, Nicaragua.

El jefe del ejército nicaraguense, según el informe de la citada agencia noti-

—Pasa a la página 25—

Cancilleres de CA y CEE se reunirán

Tras la respuesta afirmativa de Irlanda, la Primera Conferencia de Ministros de Relaciones Exteriores de la Comunidad Europea (CEE), con los cancilleres centroamericanos se realizará el 28 al 29 de septiembre en San José, Costa Rica.

Así lo han informado fuentes internacionales de Alemania Federal, señalando que en ese conclave, participarán Costa Rica, Honduras, Nicaragua, El

Salvador y Guatemala, además de los cuatro estados del "Grupo Contadora", integrada por México, Colombia, Venezuela y Panamá. Portugal y España han prometido su asistencia.

Se señala que en esa reunión será "una manifestación de que Europa no desea esquivar sus responsabilidades en Centro América, estando dispuesta a cargar con sus compromisos".

—Pasa a la página 25—

Semana Cívica realizará IPSFA

El Instituto de Previsión Social de la Fuerza Armada realiza una serie de actos con motivo de la celebración de la Semana Cívica, a fin de conmemorar el 163 Aniversario de la Independencia Nacional. La

—Pasa a la página 27—

Exposición de Cañas éxito en la inauguración.

Un éxito sin precedentes en la vida cultural del país constituyó la inauguración de la Exposición Retrospectiva de Carlos Cañas, el pasado 3 de septiembre.

Con la asistencia de más

—Pasa a la página 53—



—Foto de LA PRENSA, por Belarmino.

CONGRESO FARMACEUTICO. Doctores Jader Orellana, Rafael Arauz, Víctor Silby y Víctor Manuel Córdova, informan sobre la realización del XIII Congreso Centroamericano de Ciencias Farmacéuticas, del 25 de noviembre al 10. de diciembre de este año. Asistirán eminentes médicos de E. U. y Centro América.

Tala inmisericorde en Zacatecoluca

"Consideramos que es tiempo de condenar la tala inmisericorde de árboles en los diferentes puntos del país para poder disfrutar de la poca naturaleza que aún conservamos", manifiestan vecinos del Cantón Los Plataneros, jurisdicción de Zacatecoluca, al referirse a la actividad devastadora de árboles que realizan en ese sector trabajadores del Ministerio de Obras Públicas.

Este lugar, dicen, es uno de los pocos pulmones vegetales con que se cuenta, y destruirlo es destruirnos a nosotros mis-

mos; además, contribuimos directamente a la extinción del sistema ecológico de las aves que están en proceso de extinción y otros que ya se han extinguido, siendo el ser humano el responsable.

Si se continúa con esta cadena de destrucción de la naturaleza, dicen, es indiscutible e irremediable que marchemos hacia nuestra propia y total destrucción, convirtiendo nuestra patria en un desierto. Por lo que hacen un llamado a las autoridades correspondientes que si es

—Pasa a la página 27—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

COORDINACION. Una reunión de trabajo para coordinar las operaciones conjuntas con distintos organismos del Estado y ejecutar las obras de progreso de comunidades capitalinas, se desarrolló ayer en la Alcaldía. De izquierda a

derecha: Lic. José Alejandro Duarte, alcalde; Mirian Trejos de Portillo, PRIDECO; Lic. Oscar Sandoval, DIDECO; Ing. Ricardo A. Trujillo, Alcaldía; Parmenio Martínez, ADESCO; y Nelson Avila Castillo, Alcaldía.